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Milí spoluobčané,  

 

jistě se každý těší na Vánoce, na stromeček s dárečky, na dny klidu, odpočinku, radosti ze společných 

chvil, na třpytící se sníh a sváteční atmosféru provoněnou vanilkou. Průvodní jevy paní ZIMY, jako 

je vánice, husté sněžení, ledovka, sněhové jazyky, závěje, zataženo, mlha, námraza aj., to se asi 

málokomu líbí. Ale i to patří k charakteru naší oblasti. Věřte mi, uteče to jako voda a bude tady jaro.  

 

V závěru roku bych alespoň stručně připomenula či sdělila některé informace 

 

Obecní knihovna bude z důvodu nemoci do konce letošního roku uzavřena. Pokud byste 

chtěl někdo ještě vypůjčit knihy, obraťte se na zaměstnance obecního úřadu.  

 

 

V měsíci listopadu se dokončily stavební práce na opravě rybníka. Z důvodu zpoždění dodávek 

hutního materiálu se však kompletace stavebních prvků, následně i vyúčtování v četně 

dokladové části bude přesouvat na rok 2023. Požádali jsme Ministerstvo zemědělství 

ČR o přesun čerpání finančních prostředků na tuto investiční akci z Programu 129 390 

Podpora opatření na drobných vodních tocích a malých vodních nádržích – 2. etapa. 

 

 
DATOVÉ SCHRÁNKY OD 1.1.2023 

Od 1. 1. 2023 na základě změny zákona automaticky získají datovou 

schránku všichni živnostníci a nepodnikající právnické osoby.  

Prosíme, pokud patříte do jedné ze jmenované skupiny a dosud datovou schránku nemáte, věnujte 

této zprávě pozornost. Přístupové údaje obdržíte doporučeným dopisem během měsíce ledna, února 

nebo března 2023. Datovou schránku si také můžete založit sami již nyní.  

Více informací naleznete na webových stránkách www.chcidatovku.cz. I náš úřad můžete k tomuto 

využít. 

 

Iniciátoři a pořadatelé Tříkrálové sbírky nás opět požádali o součinnost při novoročním koledování. 

Vím, že je spousta těch, kteří se již zařekli, že se letos na sbírce podílet nebudou. Snad 

mezi Vámi zůstali i tací, kteří právě čekají na to, aby tuto příležitost k vykonání něčeho 

dobrého využili. Chtěla bych Vás poprosit, komu ještě zůstala chuť podílet se na této akci 

(jak dospělí, tak děti), abyste se přihlásili na telefonním čísle 777696127. Tříkrálová 

sbírka proběhne tradičně ve dnech 1. - 15. ledna 2023. Mgr. Eva Macková, ředitelka 

Charity Sv. Martina předložila záměr k využití vykoledovaných finančních prostředků - 

podpora pečovatelské služby a nákup pěti nových elektrických postelí. Děkujeme předem, 

jak jménem příjemců, za finanční příspěvky, tak jménem pořadatelů za ochotu při 

spolupráci. Věřte mi, že i nám, kteří se těšíme pevnému zdraví se může stát, že právě my 

budeme pomoc druhých potřebovat. 

 

V novém roce budeme pracovat na změně obecně závazné vyhlášky týkající se poplatku 

za svoz komunálního odpadu. Pokusíme se zvolit variantu nejvíce odpovídající samotné 

produkci jednotlivých domácností. Nyní máme zaveden poplatek za obecní systém 

odpadového hospodářství, platíme poplatek tzv. na hlavu. Změnou bychom přešli na 

systém poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci, který je založen na 

principu „zaplať, kolik vyhodíš“ čili na produkci skutečného množství odpadu. I v rámci tohoto 

systému jsou zákonem stanoveny limity, které bude třeba naplňovat. 

 

Po nuceném „covidovém“ přerušení bych vás ráda pozvala na poslední letošní den 

do kulturního domu. Prosím, abyste své rozhodnutí nahlásili na obecní úřad 

(telefonicky nebo sms, včetně počtu) nejpozději do 28.12. Předpokládám, že by nás 

mělo být alespoň 20 účastníků. Sešli bychom se v případě zájmu cca od 20 hodin 

v kulturním domě. Zavedený zvyk, že si každý návštěvník přinese vlastní občerstvení 

http://www.chcidatovku.cz/
https://www.trikralovasbirka.cz/


s sebou zůstává nezměněný, nádobí je v KD k dispozici, hudbu zajistí SPOZ Křišťanovice, dobrá 

nálada se předpokládá       

Tím pádem mi nezbývá než nám všem popřát pěkného a veselého Silvestra. Všichni – i Vaši známí 

jste mezi nás srdečně zváni. 

 

Abychom nezapomněli na jubilanty. V letošním roce jsme rádi popřáli našim 

spoluobčanům pevné zdraví, hodně radostí, osobní spokojenosti do dalších let.  

Jsou již mezi Vámi i tací, kterým se špatně chodí a tyto řádky jim pomohou 

připomenout si, že nejen jim, ale i ostatním čas běží…. 
 

leden - P. Indreiová, L. Folvarská  červenec - A. Paulinyová 

únor -  L. Granát, V. Míčková, J. Frantová,  

           Z. Unger, M. Indreiová 

srpen - J. Indreiová 

 

březen - B. Hiczová, L. Pavelková,  

              L. Odstrčilová 

říjen - V. Toman, 

duben - M. Borik, F. Folvarský, E. Thiniusová, 

             T. Rozkošná, P. Indrei 

listopad - S. Žaluda 

květen - M. Hanika,  prosinec - J. Koleňáková 

červen - F. Kotěšovská  

 

Daleko smutnější chvíle prožíváme při loučení s našimi nejbližšími. A nemusí to být 

zrovna někdo z rodiny. I přátelství, které člověka provází celý život, může být velmi 

důležitým životním vztahem. V červenci nás opustila paní Ludmila Pavelková a v září 

pan Štěpán Hlaváč.                    

Nezapomínejme na ty, kteří nás již na své životní pouti předešli. 

 

Před časem nálezce přinesl na obecní úřad svazek klíčů. Kdo by jej postrádal, má 

možnost si jej vyzvednout. 

 

Jistě víte z médií - volba prezidenta proběhne 13. a 14. ledna 2023, popř. II. kolo 27. a 28.ledna 2023. 

 

Na úplný závěr bych Vás chtěla pozvat na veřejné zasedání zastupitelstva obce, které se bude konat 

netradičně ve čtvrtek 22.12.2022 od 16 hodin v zasedací místnosti obecního úřadu.  

Obecní úřad bude v týdnu od 27. – 30.12. čerpat dovolenou. Děkujeme za pochopení. 

 

Pranostiky: 

…když není konec ledna studený, únor to dvakrát nahradí… 

                  …leden jasný, roček krásný… 

      …když krtek ryje v lednu, končí zima v květnu… 

 

 

Přeji Vám, ať se Vám splní všechna Vaše přání, ať máte radost ze života a ať jste zdraví.  

Děkuji všem za podporu, pomoc, názor, radu i zdravou kritiku        
 

zpracovala Jitka Rozkošná   21.12. 2022 
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